

**ERRATA 1 - COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS – DIVULGAÇÃO ELETRÔNICA
05/2019 – CONVÊNIO 868958/2018**

A Associação Feminina de Educação e Combate ao Câncer – AFECC, através da sua Pregoeira, designada pela portaria interna nº 01/2019, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção nas especificações técnicas do equipamento Monitor Multiparamétrico – Lote 1, assim como se segue:

Onde se lê: “Capnografia Mainstream;” **Leia-se:** “*Capnografia – Medir EtCO2 através de método Mainstream ou Sidestream.*”

Vitória/ES, 08 de fevereiro de 2019.

Januária Lino de Barros
Pregoeira
AFECC

